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ДМ І ПРИ. ШЕЧШМ.

Я речж. і часом 
тлях По мої* думці треба

СТОРІНКА НАШИХ ЧИТАЧІВ бравує От» ш треба освіт, ду
хового корму', а не оголошень. можна омусгмт одну пресову кампа

нію Лежи 
то колі буде ортшматікь огодошев- 
и*. те газета роте pent їх і моральної 
CTepomL Це ііаьжв так жлдетьса, то 
мето а вас аоаередяо не буде

газета видасть»

Про буржуазну тесу 
еорегв, бо

■о б те-
Подвою до відома всімжовтому відомо. Вона Ц МКДОвЛЮЮТЬСа.

М»»И-І»>ЖИ»НИИ»ИІИИМИНЖ»»»НМ<МНФ<Ф»МИ<»Н»МН Г »ЛмП С
Дім васхаае з Сасклтуву свого орга
нізатора т. П Кнфорука аа обТздку

то Провком ТУРФ-__________  Тому то буржуазні га
зеті такі тамі За тре меятв

ЗО — 40 сторінок. Са

танга дру само. ■увага

З ДІЯЛЬНОСТІ ОРГАНШиД зробите ÎL троїв ве лучин Вона дому-6) де такою. ку
та П кожна* радої друку дав себе іпате газету 

на* тіамв папір варта тре рази стіль- другмх. не пожалує вділити і
і до тепер, частину свого за- тепер 

робітку дав своєї преса 
Хаі жне робітннчо-фармерсіїа пре

са на добро всім працюючим!

дуівю всгалжжзтьсж. Що
Висипаючи організатора. Провитічотири сторінка і

ДІТОЧВНаступало aho, і в і гаречі дні. рм* і Ідуть до дому, бо дежві і mu Ріжжі буржуазні журнали також ТУР*Дім хоче допомогти фермер»і .гадає, що через оголошеммв відпа-
Р°" з оргамізуватвсм * зміцнага свої СВ-Жіякп Ід замовляють того де лежка* матерій, ьцо до тепер мі

ст ввсж Азе кодп-б з оголошень був 
лобрм* прадід, тоді можпа побільша
ти "УРН" до вісім сторпкж. Ми все 
боїмося нового, це в» така людська 
вдача.

мало Все-жЛік* до
тим ті, ав> ХОДЯТЬ до атим, зроба- тзкі тамі. Українська так за. патрі- ав, бо тільки в організації запорука 

кращого майбутнього. Тож мв кам
лав зі складу багато * кода по

стачав преса також дістає багатовертають їхні чоловіки а робот, по Е. Федорах.ля гарна* поступ'Вунауш Наука ви-t. дюдж мусить рухдтвсв, жаба чєио товаришів фермерів і робігаж-чжваютьсв бенкети, по тре лають гроше* за отолошеяпа, тому то забиваться два рази в Треба
робмік заходе, нюб врмдба- старчнть передпдатптв собі рал "Увра- 

інськи* Голос*, або ‘Кзнадійського 
Фермера* * опісля буде *ти вам же 
сять років без аідновлювант перед

ків тд місцевосте*, де і вже 
відділи, вж і гаї. де немає ще відда
лік ваших організації, дат 
організаторові всяку можливу домо

ве Мус Дню, Сага.Кода повертають вазах до 
робота в понеділок, то набирають зі 

* частують босів.

ти біпии учави. Літе* у вас ас бра-• в am Є навіть багато робітників, вві тілі- 
ннями, науко-

Недавно була помішена заява адмі
ністрації 'У.РЛ.' про те, чи містити 
бюветові оголошення а "У.РВ.*, чи 
ні Хоч це делегат деаатого з'їзду 
теж обговорювали, однак вовн не ви
несли певного рішення, а передали цю 
справу до Видавничо! Ради, яка по
винна вирішити, чи приминати бюк
сові оголошення в 'У.Р.В.' Однак 
Видавнича Рада дала заяву до читачі»
‘У.РВ.’, щоби • вони висловили свої 
думка про згадану справу.

Я стежив в кожнім числі 'У.Р.В.*, 
як читачі на цю справу задивляються 
та акі думки вони висловлюють про 
помішування оголошень. Одні з них 
голяться, щоби містити оголошення, 
а другі е проти того, бо, ноаляв, на
ша газета потерпить ак морально, так 
і матеріал хно.

Я тут з ніким не хочу аргументу
вати, а лише висловлю свою думку 
відносно цеї справи. Коли пригля
нутися життєвим змовинам, в яких 
нн зараз переживаємо, то й нема дим
ниці, що пресові кампанії не допи
сують, бо капіталістична клпса чим
раз то гостріше притискає робіт
ників до долу; безробіття шириться 
з кожним днем. Отже спитаймо самі 
себе, чи ■ багато ми зможемо дати 
пресового фонду на нашу пресу? Ро
бітники ходять без праці і не знають, - Працюючи в літі, не забу- 
коли її дістануть, то що вони дадуть, вайте про СВОЮ пресу. КОЛИ 
хоч би й хотіли. Я вірю, що в кож- в„ н,чого не g 6или ддя неі 
НІЙ жсцевости, де лише переводи- . , ,
лась кампанія за пресовим фондом, В М сяц тТ*авн*' ТО зробіть за- 
товариші всюди стрічалися в труд- Р®з* Постарайтеся, щоб Ваша 
ношами, бо наші організації що року І травнева ліста була заповнена.

«У*. §ле родичі----- ------ ---------------
їх до робітничої атоли. Це вже « 
гріхом. Обовалвом кожного робіт- 

я — дат своїм літ» належне 
Правда, що хіти ходить 

до ахгліВської шкоди, але мето » не

Все-ж тая і в хіті ки цікавлжтьсж оголоше
вони ве люблять читати.

А
імервтш. На Я працював кілька днів ара ті* ро- могу в його корисній для фярмерфплати.

Отже з тим треба числите*. Ми 
конкуруємо з тамою буржуазною 

Річ природна, що людина
L Коли-б всі ро-

'• сезону А нам І таких робітників треба хо- 
сагнутв. Треба зробити їх передплат
никами. Коли вже людина передпла
чує газету, то можпа числити, що

праці: скликати на призначений 
мітінги. розповсюдивша ти оголоокп- 
ия І агітувати людей, щоб приходн
ая громад но на ці мітінги. Таж сама 
просимо дат нашому організаторові 
матеріальну підтримку й допомогти 
йому переїхати а одної місцевоста а 
другу.

тут подаємо спис місцевостей, 
відвідає наш організатор т. Петро Шь
Форум-

■ сж на те все пдазупстпо. Мало того.
подають коротенькі звіти в пресі ЦІО робив тяжко за мізерну паатю, пресою.

але ше мусиш і аа другого робити, І купує там, де та 
бо він вужу* боеоаа пиво й декше бітники була свідомі. коли-б у нас 
робить ніж той, що свою верваввцю було, замісць десять тисяч переавдат-

ннків 'У.Р В.*, яких 20 — 30 тисяч. 
Товариші робітники ! Ви повинні то тоді можна би обійтися без ос fl

eer платися цього. Такий поступок зошень і без пресових кампаній, 
не можна назвати людяним. Ми по
винні єднатися між собою, а не три
мати руку з босами. Це ознака не- 

В. Е.

аі самі діальмостм, отже Я ми в Кі- вастарчае.те сан скорше чи пізніше візьметься І до
іітечв пишемо матеріалу крім оголошень.

Отже нам треба придбати більше 
читачів, треба зробити газету масо
вою — це раз; по-друге, треба збіль
шити газету до вісім сторінок.

■Unie ТУРФДім. не Проливає з богами.Діюча маилодіноаа оркестр» такожЦе* відділ числом невеликий, бо невеличка. Але поступ в музиці Kill членів Сказати 
іду, чаєш ТУРФДім виявляють

ти зробили гарний. Оркестрові управ-
Дсякі кажуть, шо хочуть багато на

укового матеріалу. Це не е здою оз
накою. Але я вірю, що коли-б ро
бітник перетравлював добре той ма
теріал, що е на двох сторінках, то йо
му не хватало-б часу. До тог о ще 
треба часом перечитати наукову 
брошуру то-що. Нема чого лякатися, 
що коли буде міститися оголошення, 
то забракне наукового матеріалу. Не 
треба забувати, що в нашій газеті 
кожна стаття добре підібрана, не так, 
як в буржуазній газеті часом перегля
неш двайцять сторінок і нічого не 
знайдеш для читання. Хіба наголов
ки перечитаєш і те все.

Я цілком погоджуюся з думкою до
писувача з Веланд Онт., , щоби в 
крайкому разі навіть скорочувати де
які дописі, а оголошення таки прими
нати. Коли хтось не любить оголо
шень, то не мусить читати їх. Виби
рати до читання те, що кому подоба
ється.

дає т. Озарук. В зимовій сезоні ді-найбільшу активність у праці за всі Ми знаємо, що при таких машинах, 
при яких зараз видаються 'У.Р.В.* і 
ннші наші робітничі часописи, а та
кож і при такій малім редакційнім 
персоналі наша робітнича преса не 
зможе побільшитися. І тому то ва- 

поста-

точа мандоліно*» орхестра дала кіль
ка найцять концертів у своїй власній 
місцевосте, а два в сусіднім містечку 
Гвслф. Онт. Щойно наспіло запро
шення з Брентфорд, щоби дат тім

організації. Можливо, шо тому 
тав ткжко придбати нових членів, бо Бінфейт, Сага. — в суботу, ЗО. чер

вня і в неділю, І. ЛИПНЯ, • ГОДИНІ і. 
пече ром.

Рідшаймо. Сага. — у вівторок, X 
липня, в годині 8. вечєром.

Мус Джо, Сага. — в Укр. Роб. До
мі, в середу і четвер, 4. I X липка, а 
годині 8. вечєром.

By* МавнтеДн, Сага. — в суботу і 
неділю, 7. і 8 липня, в годині 7. ве
чєром і 1. по полудні (в неділю).

Свифт К Оренд, Сага. — в Укр. Роб. 
Домі, у вівторок, середу І четвер, KL.
II. і 12. липня, в годині 8. вечєром.

Сясквтун. Свск. — в Укр Роб. До
мі, в неділю, 15. липня, я годині X 
вечєром.

Щоби знати, де відбуватимуть!» " 
віча, слідіть за оголошеннями на мі
сцях.

В тих місцевостях, де нема ще на
ших відділів, ми кличемо читачів ва
шої преси, подбати про приміщен*
А скликати масові віча, а цим баї ато, 
товариші, допоможете робітничо-фар- 
мерській справі.

За всяку допомогу ми згори скла
даємо щиру подяку.

За Провком ТУРФДім:
С. Юрійчук, 

секретар

кудьтурности людини.

енергійно! праці вЦ своїх членів. Є 
летеі товариші, шо вже по кілька ро
вів належать до Р.З.Т., а не подума
ють над гам, щоби вступити до 
ТУРФДім і працювати в культурно- 
освітній організації

ЧИ МІСТИТИ БИЗНЕСОЙ ОГО
ЛОШЕННІ) в

концертодин
шнм першим завданням е 
ратнеь купити відповідні машини і 
збільшити редакторський персонал, а 
тоді певно ми осягнемо великі успі
хи. бо преса зможе сама себе удер
жувати з оголошень і передплати. 
Лише треба нам перевести одну силь
ну кампанію, навіть ще цего року в 
осени, щоб улілшити машини, а тоді 
певно в нас вже не буде переводи
тись два рази на рік кампаній на 

Н. Мнронюк.

Освітня праця в нас трохи занедба
на тому, що не було часу. Весь час 
вигранувалося на проби представлень 
і співу. Тепер настав літній сезон, 
отже менше працюватимемо на сцені, 
зате, присвятимо більше часу на осві
ту. Започатковано спільні читання, 
але, на жаль, мало цікавляться чи
танням. А це непростиме. Ми не 
мали нагод* замолоду дістати на
лежного обрахування, то тепер муси
мо доповнити його спільним читан
ням, принаї ідними лекціями і Т. ин. 
М/ мусимо освідомляти себе на кож
ному кроці.

Шдди Жіночої Секції. - Перечитуючи дискусійні дописі в 
“У.Р.В* про те, чи принимати бнзне- 
сові оголошення, мене ця справа за
цікавила на стільки, що рішив ви
словити й свою думку, бо дорожу на
шого робітничо-фармерською пресою 
й бажану їй розвитку.

До цього часу дискусія була пів на 
пів, себто до кожного допису за при- 
ниманням оголошень був один проти. 
В цім нема нічого злого. Кожний 
висловлює свою думку. Пише те, що 
вважає за корисне для своєї газети. 
Але історія вчить нас, що люди віка
ми вперто обстоювали мильні погля
ди на світ та на речі, які окружади

Відділ Ж. С. ще молодий і також 
не дуже великий числом, але актив
ний. Товаришки сходяться кожного 
тижня на спільне читання статті» з 
“Робітниці* 
ручник робіт до якої вчащає поваж
не число як старших товаришок, так 
і народі.
відділ числом членкинь, то я Вірю, що 
праця пішла-б ще краще, бо на ма
лий гурток товаришок трохи за- 
тажко. Отже ті товаришки, які вже 
« членкиними, повинні старатись, щоб 
прнтягиути й инших до організації

Відбувається школа
пресу.

Коли-б побільшити жін-

ь.

Мистецька праця.

На протязі зимового - сезону май
же кожної суботи гралось представ
лення. Між иншим вілсвятковано ро
ковини смерти Т. Шевченка, Міжна
родній день жінок-робітниць, перше 
травня та ннші робітничі свята. Ча
сами приходилось досить тяжко так, 
що деякі товаришки чи товариші му- 
сіли грати по дві ролі, бо любителів 
мистецтва в нас дуже мало, але не 
падали на дусі й робили все, що мож
на буде.

Ред Пес, Б. К.

“Чи треба містити бизнесові оголо
шення ц "У.Р.В." Таку заяву випу
стила свого часу адміністрація “У. 
Р.В." Це є доказом того, що наша

їх.Відділ Секції Молоді.
Довгими століттями люди придер

жувалися погляду, що земля спочиває 
на чотирох слонях, а сонце кружляє

неї, щоб освічувати її. Піз- Видавнича Рада робить всьо на осно- 
ві ухвал на наших з’їздах та йде за 
вказівками своїх читачів, щиро слу
жить і дальше буде служити для своєї 
поневоленої робітничої кляси, а не 
так, як це буває в инших україн
ських патріотичних видавництвах, що 
як робітник домагається спростован
ня свого звіту, jo дістане від редакто
ра в хлібоїд.

/
Відділ С. М. існував у нас до не

давня, а тепер його немає. Причина 
роспаду відділу була та, що зоргані
зовано його минулого літа майже з 
дорослої молоді, маючи на увазі, що

НОВІ ТЕАТРАЛЬНІ ПІДРУЧНИКИ!довкола
ніше вчені доказали, що ані земля. М. Рдгоман,

голова.ані сонце не стоять в спокою, а за
місць того, щоб сонце кружляло дов
кола землі, то земля кружляє довко- 

Отже виходить, що люди

таким чином вдастьсн втягнути до 
організації і менших діточок. Але 

Старші товаришки

Накладом Робітничо - Фармерського Видавничого Товариства 
недавно вийшли з друку й продаються найновіші театральні під
ручники, пристосовані до найменших сцен наших робітничо-фар- 
мерських організацій.

Першою вийшла з друку і вже продається, дуже цікава й 
повчаюча комедія на 5 дій французького письменника Ж. Моліера, 
в перерібці М. Ірчана

СНУ ПАР °ДНа 3 найкРаших комедій в репертуарі всіх 
театрів світа. Перероблена вона спеціяльно для на- 

сцен так, що можна її виставляти скрізь. Всіх дієвих осіб 14, 
з того 4 жінки. Ціна одного примірника 35 центів. Або 5 примір
ників за $1.00.

Другою щойно вийшла з друку й уже продається, дуже цікава 
п'єса на 4 дії Є. І. Лісового

НАЙМИТ ^еса *3 сслянсько,° життя на Україні перед і в часі 
революції. В п’єсі беруть участь 12. осіб. До ви

стави дуже легко надається. Змістом дуже добра і повчаюча Ціна 
одного примірника 25 центів. Або 10 примірників за $1.50.

Краще замовляти зразу 10 примірників за $1.50, чим перепи
сувати ролі.

Третя, що також вже закінчена друком і 
є n ecà' на" 3 дії В. Забгай-Товстоноса

ОСТАННЯ НАГОДА.

Прочитали ми в "У.Р.ВЛ, що 
ка т. М. Ірчана, “В Буранах" — ро
зійшлася І на складі видавництва В 
вже немає.

Однак не всім відомо, що онтерШ- 
ський Провком ТУРФДім мав 
ограничеиу скількість книжки

так не сталося, 
й товариші відділу С. М. вступили 
одні до відділу К.П.К., миші до від- 
ділів ТУРФДім і Р.З.Т., а відділ С. М

ла сонця.
довго помилялись.

Дуже часто люди обстоюють те, що 
є для них шкідливе, напримір, пія- 
тика, курення і г. ин. Иншим разом 
вони бояться того, що є для них ко
рисне. Напримір більшість робітни
ків у капіталістичних країнах оборо- 

Хочу написати дещо про роботу на ниють панський лад, не люблять ра
новій залізній дорозі, що будується дянської влади. Не люблять як раз 
з Росдейл до Вилов Крік, Алта.

П. Г.

остався без членів. Тепер робиться 
заходи, щоби сформувати новий від
діл зі шкільної молоді.

НЕГІДНЕ ПОСТУПОВІШ В повите згаданій справі повинні 
висловити свої думки всі наші орга
нізації, як також поодинокі читачі на
шої преси, бо справа до вирішення 
остала за нами. Після моєї думки і 
инших робітників з цеї місцевости, 
ми є проти помішування оголошень. 
Не знаю, яку велику користь можуть 
принести нам оголошення з фінансо
вої точки погляду, але я є того пере
конання, що при теперішньому обємі 
“У.Р.В.", на 4 стороні, оголошення 
принесли-б велику моральну шкоду.

В першу чергу, ми віддали-6 части
ну своєї газети на у слуги буржуазних 
підприємств, з яких нам ані крихітки 
користи, за виїмком якоїсь фінансо
вої помочі, бо-ж в теперішні часи е 
подостатком “живих оголошень", які 
вештаються хата в хату, заходять в 
найглухіші кінці країни, щоб тільки 
спродати свій крам. Я думаю, що 
краіЦе і на дальше переводити пресо
ві кампанії два рази в рік і тим самим 
не робити собі моральної шкоди. На
ші організації і поодинокі читачі вже 
давно првикли до такої праці, як під
держка своїй пресі, то я вірю, що і 
на дальше будуть її виконувати. То
му, по моїй думці, містити більше на
укових статтів, що нам конечно по
трібні, а з цього буде двояка користь 
-- моральна і матеріяльна. Нашим 
обовязком е: подбати перше про осві
ту, про поширення робітничої преси, 
організувати неорганізованих, а пізні
ше ґіпресі не доведеться так боро
тися з фінансовими труднощами, як 
тепер.

Адже-ж непросвічена людина видає 
багато гроша, або і весь свій заро-

Росдейл, Алта.
Треба признати, що члени Й член- 

книі С. М. працювали взірцево. Во
ни видавали свою стінну газету п. н.
“Зоря «Молоді* й помагали в братніх 
організаціях Старші товариші по
винні звернути більше уваги на мо
лодь, щоб дати ЇЙ належне виховання, вати дуже тяжко, так що не можна

видержати

ших

“В БУРЯНАХ”того, що є для них корисне.
для продажі Тож спішіть з замовлен
нями на цю книжку таки зараз, бо 
як спізнитеся, то будете жждуват*. 
Віддии наших організацій можуть 
бувати її у нас для кольпортжжі. За
мовлення разом з грішми посилайте 
на адресу:
Provincial Executive Committee 

ü. L.-P. T. Ass’n, 
300—302 Bathurst St., 

Toronto 2, Ont.

При будові працює майже полови.-^Таке саме й 3 оголошеннями. Де
на українських робітників. Працю- які товариші аргументують, що при-

нимання оголошень пошкодить на- 
Роботу перебрав кой- ш|й газеті. Доказують, що газета то- 

трактор, який плаГить звичайним ро- буде служити двом богам, що ого- 
бітннкам по 35 ц. на годину. За хар- лошення занечистять її, що стратить 
чі обтягає $1 20 денно, ще є й ннші моральну вартість, що це перешко- 
видатки, бо боси вже так навикли, і лить пресовим кампаніям і т. ин. 
щоби робітник лишив у них всьо, що

виділ РЗ.Т.

Цей відділ до останніх місячних 
зборів числив поверх 50 членів і член
кинь. Помнмо того, що відділ чи
слом найбільший за всі наші ннші 
організації, не проявляє належної 
активностм. На місячні збори при
ходить пересічно половина членства. 
Коли у строюється якесь підприємство 
чи то відділом Р.З.Т., чи братніми 
організаціями, то навіть половина 
членів не приходить. Деякі навіть 
ходять часто на підприємства до во
рожих нам організацій.

Ца жаль, є й такі члени, що тільки 
чекають, щоб використати Р.З.Т.. їх 
голос можна почути лише тоді, як 
допоминаються допомоги. Я не ка
жу, щоб не домагатися того, що чле
нові належиться після статута. але 
треба такої* бути щирим для своєї 
організації, треба виконувати якусь 
частину організаційної праці. Несо
вісно є спекуватися всякої роботи й 
звалювати все на кілька одиниць 
Не дивіться, товариші й товаришки, 
на Р.З.Т. як на щось чуже ддя вас, 
з чого можна лише час від часу діста
ти запомогу. Коли ви будете відно
ситись байдужно, то й запомоги не 
буде, бо організація — це ви самі,

По моїй думці, ані один з повищих 
аргументів не є видержаний. Що-ж 

Не ДОСИТЬ TQtp, що робітник робить може бути злого в оголошеннях, як- 
на спеці 10 голий денно за таку мізер-j що з них буде стале матеріяльне да
ну платню, а то ще кожного дня тре- безпечення нашій газеті? Дехто^пев- 
ба робити пів години зовсім даром, бо 'но скаже, що це оголошення буржу- 
бос каже зачинати 15 мінут скорше, а азних фірм. Хай буде й так! Але-ж 
яких десять мінут перетримує ПІСЛЯ І ми кожного дня купуємо речі, Тік no- 
чергової праці. Ніхто нічого не ка- жива, вбрання і т. ин., шо виробля- 
же, бо кожний боїться, щоби не втра- к,ться буржуазними фірмами і нікому 
тив ту нещасну роботу. Коли-б ми навіть на думку не приходить, шо він 
були зорганізовані в юнію, то, зви- робить щось злого, бо це необхід- 
чайна річ, що такого безправства не ність.
було би. А так як тепер, ми, робіт- j Ми також знаємо, що капіталісти є 
ники, не маємо нічого до говорення, нашими класовими ворогами, знаємо, 
які мають бути умовкни праці, яка що вони нас визискують, а помнмо 
має бути заробітна платня і т. ин. ;ТОго йдемо працювати до них. Чо- 
Сіпіярська компанія та її наганячі ро- |Му? Бо до цього заставляють нас

умовкни. Хоч ми можемо й думати

заробить.

можна замовляти,

В п’єсі грає лише 8 осіб і надається вона 
до найменших сцен. Цікава вона своїм змі

стом та ще й тим, що ціла гра відбувається без зміни сценерії.
Ціна одного примірника 25 центів. Або 10 примірників за $1.50.

Четверта, дуже легка до постановки і надзвичайно смішна 
медія на 3 дії Конич-Лисенко

НА ПЕРЕЛАЗІ ДО ВИКОНАННЯ СЦЕНЕРП 
П ДЕКОРАЦІЙ.

Провінції)пальний Комітет ТУРФДім 
в Торонто, Онт. повідомляє всіх тих, 
що потребують В своїх буджках де
корацій, куртин І взагалі вашої сце- 
нерії, що * Торонто е український 
ляр, який малював всю сценарію ■ 
Укр. Роб. Домі в Тіммінс І Торонто.

Малим все, що тільки потрібно ■ 
сцену І виконання артистичне. Робо
ту виконується ш час І за приступну 
ціну.

ко-

Всіх дієвих осіб 6, з того тільки 2 жінки. 
Так цю комедію, як і всі попише згадані 

п'єси, можна грати на найменших сценах. Ціно одного примірника
25 центів. Або 6 примірників за $1.00.

Ми радимо всім нашим організаціям, замісць 
на переписування ролів, замовляти повний комплект примірників, 
шо вийде значно дешевше, як переписування ролів і » бібліотеці 
на стало залишаться примірники.

Замовлення разом з належністю таки зараз засилайте на адресу:

ЧИЯ ДИТИНА

внтрачувати час
6лять з нами, що хочуть.

Ще е одне дуже сумне явище, про по комуністичному, але жнемо в ка- 
кількома словами згадати, иіталістичній системі й мусимо при-

За всяким* інформація** зголошу-
яке. МІНІ)
Не дивно, що робітники, які недавно ; стосовуватися до умовим, до оточен- 
приїхалм зі старого краю й не зна- ня. Хто не може пристосуватися, той 
ють англійської мови та тутешніх ! загине.

' матися до Провкоиу в Торонто 
слідуючу адресу:
Provincial Executive CommitteeUKRAINIAN LABOR NEWS

Cor. Pritchard A McGregor Sts.,----------- Winnipeg, Man.
U. L.-P. T. Ass'n, 

300—302 Bathurst St., 
Toronto 2, Out

Всі газети, включаючи й комуні-звнчаів, працюють за таку малу плат
ню й яічоїо не кажуть, аде-ж старі, стичні, за виїмком "У.Р.В." і торои- 

себе Каналіяна- томською 'Воркера", помішують ого-що називають вже
Фф

здобув він і в инших матросів, що теж сміялись.
Учені і знаку не подали, що здогадались, 

і дали йому спокій. Однак нишком оглянули 
його ліжко. Там скрізь було повно сухарів. 
Сухарі були і в матраці, і в кожному куточку, 
і в кожнісінькій шпарині напхано було сухарів.

Проте чоловік був при, своєму розуми _Він 
лише вживав заходів на випадок нового го
лоду, — та й край. “Це минеться”, — казали 
вчені.

терпали — розтирав їх дуже завзято. На чоло 
було в його насунуто козирьок хутряної шапки 
з попущеними навушниками. Спідню частину 
обличчя захищала від морозу густа борода, 
що геть взялася намороззю й тому здавалася 
золотаво-рудою.

Позад його все вгрузали в сніг тяжко на
вантажені юконські санки, а попереду над- 
сзжувались у запряжці п’ятеро собак. По
сторонки, що ними собаки тягнули санки, 
раз-у-раз терлися збоку об ногу Меснерові. 
А коли собаки звертали — посторонки трап- 
ляли йому під ноги. Дорога була покручена, 
звертати доводилось часто, і він раз-у-раз 
заплутувався у посторонках. Часом зашпотав- 
шись він мало не падав; з ,-його млявих та

такий і що витерпів. Белькотав іще щось 
недоладне про свою матір, про сонячну Пів
денну Каліфорнію та про оселю в помаран
чевих гаях і в квітах.

Минуло ще кілька день по тому і чоловік 
сів до столу разом з ученими та офіцерами 
з корабля. Ьін у захйаті дивився на багату 
їжу і заклопотайо стежив, як вона пропадала 
в чужих пельках. 1 за кожним проглинутим 
шматком, очі йому заходились глибоким жаг 
лем. Він уже зовсім видужав, але в обід він 
ненавидів тих людей, його мучив страх, що 
їжі забракне. Розпитував у кухаря і хдрпця- 
служкн, і в капітана про запаси харчів: Усі 
вони вмовляли, заспокоюва-iç його, але він 
не міг пойняти їм віри й у хитрощі вдавався, 
щоб на свої очі впевнитися.

ДЖЕК ЛОНДОН.

ЛЮБОВ ДО ЖИТТЯ В МОЛОДІ НАШЕ 
МАЙБУТНЄ!

Не забудьте передплати
ти для своїх дітей міся

чний журнал

(Продовження.)

Минуло півгодини і чоловік почув, 
горло йому вливається щось тепле. Це не бу
ло приємно. Було так, наче розтоплене олово 
силоміць ^лється йому в шлунок про,ти його 
волі. Потому чоловік перекинувся горілиць 
і заснув.

На китоловному кораблі “Бедфорд" було 
кілька членів наукової експедиції. ' Вони за
примітили з чардака якусь чудну річ на бе
резі. Воно помало посувалось узбіччям до 

Та ніяк не можна було потрапити скля-

як в

“СВІТ МОЛОДІ*І справді воно минулося, перш ніж у затоці 
Сан-Франсиско загуркотіла у воду котва з 
“Бедфорда".

що виходить у Вінніпегу 
І друкує приступні для 
молоді статті, вірші, опо
відання, забави, загадки, 
а особливо звертає увагу 
на належне виховання ро- 

бітннчо-фармерської 
молоді.

Поширюйте вістку про 
цей журналі Збирайте 

нові передплатні 
На цілий рік передплат* 
виносить тільки 50 центів.

Поодиноке число 5 ц. 
Замовлення з грішми по
силайте на таку адресу:
THE YOUTH’S WORLD 

Pritchard * McGregor Від, 
Winnipeg, Man.

ЗУСТРІЧ.
Я ше ніколи не бачив, щоб люди тачали таку 

гарячку. Мабуть із тисяча собачих запряжок топ- незграбних рухів знати було, ЯК ’ІЯЖКО він 
клоск на льоду, аж курява кругом стояла. Двоє 6і- ВТОМИВСЯ, бо не УХИЛЯВСЯ навіть, 
лих та один Швед позамерзали на смерть тої иочи, набігали І били ЙОГО 
а скідька десятків попри морожу вали собі легені.
А тим часом я сам, на свої власні очі бачив дно 
через ополонку : воно було геть жовте, як гірчнч- н4 хвилину ПОПУСТИТИ собак, — ВІН кидав пра
ний плястер! Через це я перетикав Юкон-річку за- ВИЛО І що-сили гатив правою рукою у перс- 
явними віхами на шахти. Через це * ота гарячка док: Йому здавалось, ЩО рука вже геть ВІД- 
зчнннлася... А вийшло це з нечевля. Так-таки иі-

Зауважено було, що він що-дня гладшає 
та гладшає. Учені люди похиту вали головами 
та розводили всякі теорії. Зменшено йому 

вгледіли вони щосьіпайкн, проте він в-одно гладшав та й годі,

коли санкиводи.
сифікувати його Бувши отже людьми уче
ними, дехто з членів експедиції сіли в човен 
і подались до берега.
живе, та навряд щоб можна було вгадати в тіло його на диво пухло під сорочкою 
йому людину Воно було c.iirte й непритомне.
Плазувало по землі наче якийсь велетенський 
робак. Зусилля його здебільшого були марні, про все довідались. Вони побачили, як він 
але воно все намагалось і таки, звивавшись важкою ходою по сніданкові вибрався на чар- 
та корчившись, посувалось може на який фут ] дак, і підійшовши до матроса, наче жебрак,

простиг руку. Матрос засміявся і подав йому 
По трьох тижнях чоловік лежав у койці на шматок морського сухаря. Він жаіібно схопив 

китоловному кораблі “Бедфорд” і вмиваючи його, подивився на сухаря, мов злидар на 
. схеми свої виснажені щоки, оповідав, хто він золото, і заховав за пазуху. Такі самі подання

по ногах.
Де дорога була рівніша, і можна було хоч

—■

Матроси сміялись. Вони все знали. А коли 
вчені люди вистежили чоловіка, то й вони мерзла. Отак одною руужі б’ючи, другою він 

усе тер ніс та щоки.
“У всякому разі, занадто холодно, щоб 

Джан Меснер, вхопившись одною рукою ! мандрувати”, промовив він. А говорив у-голос 
в рукавиці за правило, керував санкаци по ; як звичайно в людей, що багато пробувають 
дорозі. Другою рукою в рукавиці тер собі у самоті. “Це здуріти треба, щоб їздити під 
ніс та щоки, тер що-хвилини. Правда, часом такий холод. Якщо немає вісімдесята степенів, 
він перепочивав, та коли вони сильніше за- то хіба тому, що є всі сімдесять дев’ять”.

чогкшько там не було. А що-ж воно було — я й 
досі не розумію!

Оповідання Ширті

за годину.
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